
Христова радост 

Притчи 30:17-33 

Матей 18:15-20  И ако ти съгреши брат ти, иди, покажи вината му между тебе и него 
самия. Ако те послуша, спечелил си брата си.  16  Но ако не те послуша, вземи със себе си още 
един или двама и от устата на двама или трима свидетели да се потвърди всяка 
дума.  17  И ако не послуша тях, кажи това на църквата; че ако не послуша и църквата, нека 
ти бъде като езичник и бирник.  18  Истина ви казвам: Каквото вържете на земята, ще бъде 
вързано на небесата; и каквото развържете на земята, ще бъде развързано на небесата.  19  Пак 
ви казвам, че ако двама от вас се съгласят на земята за каквото и да било нещо, което да поискат, 
ще им бъде дадено от Отца Ми, Който е на небесата.  20  Защото, гдето двама или трима са 
събрани в Мое име, там съм и Аз посред тях. 

 

Матей 16:18  Пък и Аз ти казвам, че ти си Петър (Значи: Канара.) и на тая канара ще съградя 
Моята църква; и портите на ада няма да й надделеят. 

 

Колосяни 1:24  Сега се радвам в страданията си за вас, като от моя страна допълням недостатъка 
на скърбите на Христа в моето тяло заради Неговото тяло, което е църквата; 

 

Деяния 20:28  Внимавайте на себе си и на цялото стадо, в което Светият Дух ви е поставил 
епископи, да пасете църквата на Бога, която той придоби със собствената си кръв. 

 

Евреи 12:2  като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на вярата ни, Който, заради 
предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама и седна отдясно на Божия 
престол. 

 

Филипяни 2:2  направете радостта ми пълна, като мислите все едно, като имате еднаква 
любов и бъдете единодушни и единомислени. 

 

1 Солунци 2:19-20  Понеже коя е нашата надежда, или радост, или венец, с който се хвалим? Не 
сте ли вие, пред нашия Господ Исус при неговото пришествие?  20  Защото вие сте нашата 
слава и радост. 

 

Йоан 16:20-27  Истина, истина ви казвам, че вие ще заплачете и ще заридаете, а светът ще се 
радва; вие ще скърбите, но скръбта ви ще се обърне в радост.  21  Жена, когато ражда, е в 
скръб, защото е дошъл часът й; а кога роди детенцето, не помни вече тъгата си поради радостта, 
че се е родил човек на света.  22  И вие, прочее, сега сте на скръб; но Аз пак ще ви видя, и 
сърцето ви ще се зарадва, и радостта ви никой няма да ви отнеме.  23  И в онзи ден 
няма да Ме питате за нищо. Истина, истина ви казвам, ако поискате нещо от Отца, Той ще ви го 
даде в Мое име.  24  До сега нищо не сте искали в Мое име; искайте и ще получите, за да бъде 
радостта ви пълна.  25  Това съм ви говорил с притчи. Настава час, когато няма вече да ви 
говоря с притчи, а ясно ще ви известя за Отца.  26  В оня ден ще искате в Мое име; и не ви казвам, 
че Аз ще поискам от Отца за вас;  27  защото сам Отец ви люби, понеже вие възлюбихте Мене и 
повярвахте, че Аз от Отца излязох. 

 

 



1 Петър 1:3-9  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според 
голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез възкресението на Исуса Христа от 
мъртвите.  4  за наследство нетленно, неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на 
небесата за вас,  5  които с божията сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие 
в последно време.  6  В което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, 
(ако е потребно), в разни изпитни,  7  С цел: изпитването на вашата вяра, като е по-скъпоценно 
от златото, което гине, но пак се изпитва чрез огън, да излезе за хвала и слава и почест, когато 
се яви Исус Христос;  8  Когото любите без да сте Го видели, в Когото вярвате, без сега да го 
виждате, радвате се с неизказана и преславна радост,  9  като получавате следствието на 
вярата си, спасението душите си. 

 

Откровение 21:1-7  И видях ново небе и нова земя; защото първото небе и първата земя 
преминаха; и море нямаше вече.  2  Видях и светия град, новия Ерусалим, да слиза из небето от 
Бога, приготвен като невеста украсена за мъжа си.  3  И чух силен глас от престола, който 
казваше: Ето, скинията на Бога е с човеците; Той ще обитава с тях; те ще бъдат Негови люде; и 
сам Бог, техен Бог, ще бъде с тях.  4  Той ще обърше всяка сълза от очите им, и смърт не ще има 
вече; нито ще има вече жалеене, ни плач, ни болка; първото премина.  5  И Седещият на престола 
рече: Ето, подновявам всичко. И каза: Напиши, защото тия думи са верни и истинни.  6  И рече 
ми: Сбъднаха се. Аз съм Алфа и Омега, началото и краят. На жадния ще дам даром от извора на 
водата на живота.  7  Който побеждава, ще наследи тия неща; Аз ще му бъда Бог, и той ще 
Ми бъде син. 


